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Vorstand der Grünliberalen schlägt Denise Wahlen zur Nomination als Stadtratskandidatin vor 
 
Der Vorstand der Grünliberalen Partei der Stadt Zürich schlägt der Mitgliederversammlung Denise Wahlen als grünliberale 
Kandidatin für die Stadtratswahlen vom kommenden März vor. Die Entscheidung mit Denise Wahlen in den 
Stadtratswahlkampf zu ziehen, fiel im städtischen Vorstand mit klarer Mehrheit und bildet den vorläufigen Abschluss eines 
zweistufigen internen Auswahlverfahrens, das von einer Findungskommission geleitet wurde. Die offizielle Nomination von 
Denise Wahlen zur Stadtratskandidatin der Grünliberalen Partei der Stadt Zürich findet am 25. Juni 2009 an einer 
ausserordentlichen Mitgliederversammlung statt. 
 
Grünliberales Gründungsmitglied mit politischer Durchsetzungskraft 
 
Als Gründungsmitglied der glp engagierte sich Denise Wahlen in den Wahlkämpfen 2006 (Gemeinderat) sowie 2007 
(Kantonsrat), wirkte in der AG Bildung an der Erarbeitung des glp Bildungspapiers mit und ist seit 2008 im nationalen 
Vorstand der Partei aktiv. Einen herausragenden politischen Erfolg verbuchte sie 2007 mit der Annahme der kantonalen 
Volksinitiative zur Weiterführung der dreiwöchigen Hauswirtschaftskurse an den Mittelschulen. Diese hätten 2004 im 
Rahmen von Sparmassnahmen abgeschafft werden sollen. Vom Nutzen einer kurzen Grundausbildung in Haushaltführung 
überzeugt, lancierte sie zusammen mit einer Hauswirtschaftlehrerin eine Volksinitiative zu deren Erhaltung. Mit glaubhaften 
Argumenten, Verhandlungsgeschick und unermüdlichem persönlichem Einsatz gelang es ihr mit Hilfe des überparteilich 
breit abgestützten Initiativkomitees nicht nur innerhalb eines halben Jahres 19'000 Unterschriften zu sammeln, sondern 
auch durch Überzeugungskraft eine Mehrheit im Kantonsrat für das Anliegen zu gewinnen, was im Rat zu einer klaren 
Annahme der Initiative im Sommer 2007 führte. 
 
Denise Wahlen (50) ist als Dozentin an höheren Fachschulen tätig und unterrichtet Weiterbildungskurse an der 
Pädagogischen Hochschule. Als diplomierte Ernährungs- und Vitalstoff-Therapeutin führt sie ihre eigene Praxis im 
Zentrum für integrative Medizin und Ernährungsheilkunde in der Stadt Zürich. Zudem ist Denise Wahlen verantwortlich für 
die Planung zweier Lehrgänge einer Höheren Fachschule für Berufe im Gesundheitswesen, einem Bildungszentrum mit 
rund tausend Studierenden und verfügt über Organisations- und Managementpraxis. Denise Wahlen ist Mutter von zwei 
erwachsenen Kindern und passionierte Freizeit-Sportlerin. 
 
Ideale Vertreterin der ökologischen Mitte für die Stadt Zürich 
 
Die Grünliberalen der Stadt Zürich sind überzeugt, mit Denise Wahlen eine Persönlichkeit in den Stadtratswahlkampf zu 
schicken, die die Ziele und Werte der glp in idealer Weise lebt und repräsentiert: Als selbstständige Unternehmerin und 
Planungsverantwortliche einer Bildungsinstitution kennt sie die Notwendigkeit wirtschaftlicher Eigeninitiative und die 
Erfordernis unideologischer Sacharbeit zur Erreichung nachhaltiger Lösungen innerhalb einer grossen Organisation. Diese 
integrative, grünliberale Sicht auf Ökologie, Wirtschaft und Gesellschaft, gepaart mit politischer Überzeugungskraft über 
Parteigrenzen hinweg, machen Denise Wahlen nach Meinung des 
Vorstands der glp Stadt Zürich zur idealen Vertretung der ökologischen Mitte 
im Stadtrat. 


